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Квест-игра по пожарной безопасности 

«Проказница спичка» 

 

Цель: создать условия для закрепления знаний правил пожарной 

безопасности 

Задачи: 

Образовательные: 

-    закреплять знания о правилах пожарной безопасности; 

- формировать знания об основных предметах, опасных для жизни и 

здоровья, помочь детям самостоятельно сделать выводы о последствиях 

неосторожного обращения с огнем. 

Развивающие: 

- развивать внимание, логическое мышление, воображение; 

- развивать интерес к новой форме игровой деятельности (квест-игра). 

Воспитательные: 

- вызвать положительный эмоциональный отклик на участие; 

- воспитывать умение самостоятельно пользоваться полученными знаниями в 

повседневной жизни. 

Ход мероприятия: 

В: Ребята, сегодня я для вас приготовила сюрприз, хотела показать 

мультфильм по пожарной безопасности. Когда утром я пришла в детский сад, 

то на месте флешки с мультфильмом увидела вот этот конверт. Вам 

интересно узнать, что в нем? Тогда давайте откроем и посмотрим. 

Записка: Я решила с вами пошутить и спрятала флешку с мультфильмом. Кто 

я такая и как меня зовут, вы узнаете, когда выполните все квесты, то есть 

задания. В помощь вам я оставляю карту, по которой вы будете 

ориентироваться при выполнении заданий. За каждый, правильно 

выполненный квест, полагается буква. Из полученных букв вы должны 

составить слово, а прочитав его, узнаете, кто сыграл с вами коварную шутку. 

А еще я вам верну флешку с мультфильмом. 

Загадка:  

Я мчусь с сиреной на пожар, 

Везу я воду с пеной. 

Потушим вмиг огонь и жар 

Мы быстро, словно стрелы. 

Найдете пожарную машину. А вместе с ней и задание.  

Я буду говорить о поступках детей. Если они правильные,  вы  хлопаете в 

ладоши, а если не правильно – скрещенные руки. 

Задание 1 - игра 

- Спички весело горят, Буду с ними я играть  

- Знаю я теперь друзья, Что с огнем играть нельзя!  

- Коля убежал за дом Там играет он с костром  

- Клим увидел: дом горит, Мальчик «01» звонит  

- Вышла на улицу Маша, Про утюг совсем забыла, 
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Он на юбке грелся, грелся Легкий шелк и загорелся 

- Он опасен, Маша знает Утюг больше она не включает  

- Таня с Ниною играют, На печи газ зажигают  

- Братик старший мой, Сережа, Увидал огонь в окошко, 

01 он позвонил, И пожарным сообщил  

Молодцы! Готовимся к новому заданию 

Новое задание найдете, если отгадаете загадку: Висит – молчит. 

Перевернешь – пена летит (огнетушитель). Где у нас в садике можно найти 

огнетушитель?    

БУКВА «К» 

Задание 2: Что сначала, что потом (составь рассказ по картинкам) 

БУКВА «С» 

Задание 3.Следующее задание мы можем найти в (конструкторе) 

Это чудо-кирпичи   

в подарок получил 

Что сложу из них сломаю 

Все сначала начинаю. 

Игра «Огонь друг или враг» 

БУКВА «И» 

Задание 4 Лабиринт эвакуации  

Показываем знак детям: Что обозначает этот знак?(запасной выход) Вот там 

следующее задание. Детям предлагают на листе бумаги лабиринт, ребенок 

должен найти выход и эвакуироваться 

БУКВА «А» 

Следующее задание найдете там,  где есть то чем можно потушить пожар но 

это не вода (песок, земля) 

Задание 5. Помоги пожарному потушить пожар (соедини точки) 

Пожар мы потушили а теперь поиграем в игру. 

Игра «Это я, это я, это все мои друзья».  

Кто задорный и веселый, верность правилам храня, 

Бережет свой дом и садик от коварного огня? 

-Это я, это я, это все мои друзья 

Кто украдкой в уголке свечку жёг на чердаке?  

Кто из вас шалит с огнем?  

Признавайтесь честно в том. 

Кто соседней детворе объясняет во дворе, 

Что игра с огнем недаром называется пожаром? 

-Это я, это я, это все мои друзья 

Кто поджег траву у дома, подпалил ненужный сор  

И сгорел гараж знакомых и строительный забор?  

Кто, услышав запах гари, сообщает о пожаре? 

-Это я, это я, это все мои друзья 

Кто из вас, заметив дым, закричит: «Пожар, горим!» 

-Это я, это я, это все мои друзья 
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Кто из вас шалит с огнем утром вечером и днем? 

Зря костров не разжигает и другим не разрешает?  

-Это я, это я, это все мои друзья 

«БУКВА «Ч» 

Задание 6 Аппликация машина. 

Вот так машина – бывалый солдат! 

Пушки всегда наготове стоят. 

С пожаром вступает в решительный бой. 

Чем заряжаются пушки?.водой 

Следующее задание спрятано, там где живет вода 

Сейчас вам надо будет сделать командную аппликацию. Кто-то из вас 

вырезает кто-то клеет. А договориться вы должны сами. 

 БУКВА «П» 

Ребята, все задания выполнены, собраны все буквы. Из букв надо составить 

слово и прочитать его. Тогда мы узнаем , где наша флешка. 

 Получилось слово – спичка 

Вот последний конверт, заглянем в него, а там – спичка. Как известно 

«Спички детям не игрушки!» А вот и моя флешка. Как вы думаете, какой 

мультфильм я вам приготовила?  Мультфильм по пожарной безопасности. 

Молодцы работу выполнили, знания пополнили.  

Заканчивая нашу игру, 

Я хочу вам пожелать 

Бед пожарных и несчастий 

В вашей жизни избежать, 

Помните, что шалость с огнем 

Обернется пожаром и злом! 

Правила должны вы всегда соблюдать 

И с огнем никогда не играть! 

Спасибо за игру, молодцы! 

А сейчас садитесь, будем смотреть мультфильм. 


